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A1
I alt

Er du mand eller
kvinde?

1. Mand 2. Kvinde

Antal Pct. Pct.

1.214 50,3 49,7I alt

Køn

1. Mænd 615 99,6 0,4

2. Kvinder 599 0,1 99,9

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 51,0 49,0

30-59 år 679 50,5 49,5

60-74 år 392 49,2 50,8

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 51,6 48,4

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 55,7 44,3

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 39,7 60,3

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 48,5 51,5

2. 200-400 504 46,2 53,8

3. +400 422 60,8 39,2

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 53,1 46,9

82 Midtjylland 298 52,2 47,8

83 Syddanmark 256 49,4 50,6

84 Hovedstaden 373 48,0 52,0

85 Sjælland 179 51,7 48,3
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A2

I alt

Hvad er din alder?

1. 16-29 år 2. 30-59 år

3.
60 år
eller

derover

Antal Pct. Pct. Pct.

1.214 23,2 53,5 23,4I alt

Køn

1. Mænd 615 24,8 52,1 23,1

2. Kvinder 599 21,5 54,9 23,6

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 88,3 11,7 0

30-59 år 679 0 98,8 1,2

60-74 år 392 0 0 100,0

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 45,2 36,0 18,8

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 6,3 63,6 30,1

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 8,2 70,3 21,5

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 55,6 22,8 21,6

2. 200-400 504 8,1 63,3 28,6

3. +400 422 1,1 82,4 16,5

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 22,2 50,2 27,6

82 Midtjylland 298 24,6 53,5 21,9

83 Syddanmark 256 21,8 52,1 26,1

84 Hovedstaden 373 25,9 54,8 19,3

85 Sjælland 179 17,6 55,0 27,4
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A3

I alt

Hvilken region er du bosat i?

1.
Hovedstaden

inkl.
Bornholm 2. Sjælland

3.
Syddanmark

4.
Midtjylland

5.
Nordjylland

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.214 27,9 16,3 21,7 23,5 10,8I alt

Køn

1. Mænd 615 26,9 15,4 21,6 24,9 11,2

2. Kvinder 599 28,8 17,1 21,7 22,0 10,3

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 31,4 15,1 19,2 24,6 9,8

30-59 år 679 28,0 16,0 22,0 23,3 10,7

60-74 år 392 23,5 18,1 23,9 22,5 12,0

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 26,9 15,8 22,4 25,1 9,7

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 24,1 19,0 23,5 22,6 10,7

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 35,5 12,8 17,4 21,7 12,7

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 26,4 15,2 21,9 25,0 11,5

2. 200-400 504 26,5 16,8 22,1 24,1 10,6

3. +400 422 32,5 17,0 20,5 20,0 10,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 0 0 0,9 0,6 98,5

82 Midtjylland 298 0 0 1,0 98,5 0,5

83 Syddanmark 256 0 0 97,3 2,2 0,6

84 Hovedstaden 373 90,2 9,8 0 0 0

85 Sjælland 179 0 94,1 4,9 0,9 0
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A4

I alt

Hvad er din højest gennemførte uddannelse?

1.
Grundskole

2.
Gymnasial
uddannelse

3.
Erhvervsfaglig,

kort
videregående
uddannelse

4.
Mellemlang
eller lang

videregående
uddannelse

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.214 14,3 14,9 33,3 37,5I alt

Køn

1. Mænd 615 16,1 14,7 37,0 32,2

2. Kvinder 599 12,5 15,0 29,4 43,0

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 20,8 34,9 13,7 30,6

30-59 år 679 8,1 8,4 40,9 42,6

60-74 år 392 20,8 6,3 38,7 34,2

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 30,3 28,7 18,6 22,3

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 4,1 7,5 68,5 19,9

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 0,4 0,4 6,1 93,1

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 23,2 27,1 19,0 30,8

2. 200-400 504 12,0 9,3 45,2 33,5

3. +400 422 4,9 6,3 33,5 55,2

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 12,3 17,5 32,6 37,6

82 Midtjylland 298 15,6 14,5 32,6 37,3

83 Syddanmark 256 17,9 14,1 30,8 37,2

84 Hovedstaden 373 10,6 17,5 30,3 41,5

85 Sjælland 179 16,6 8,9 45,0 29,5
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A5

I alt

Hvad er din årlige indkomst før skat?

0-200.000
kr.

200.001-400.000
kr.

400.001 kr.
eller

derover

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.214 31,0 40,2 21,2 7,7I alt

Køn

1. Mænd 615 28,9 37,8 27,5 5,8

2. Kvinder 599 33,2 42,6 14,7 9,5

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 63,8 24,5 4,3 7,4

30-59 år 679 10,2 50,2 34,1 5,5

60-74 år 392 39,7 35,8 11,7 12,7

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 52,2 30,3 9,9 7,7

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 17,9 50,9 22,0 9,1

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 11,6 42,1 40,9 5,3

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 67,9 20,4 0,9 10,7

2. 200-400 504 16,2 67,4 8,9 7,6

3. +400 422 1,4 21,2 74,3 3,1

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 30,7 44,7 17,2 7,4

82 Midtjylland 298 32,7 41,3 19,1 7,0

83 Syddanmark 256 32,8 42,0 18,6 6,7

84 Hovedstaden 373 29,8 37,6 23,4 9,2

85 Sjælland 179 28,4 38,0 26,7 6,9
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Arb_1

I alt

Mener du,
at du kan blive i dit nuværende

erhverv, til du fylder 70 år?

1. Ja 2. Nej

3.
Er ikke i
arbejde

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.214 35,2 34,8 30,0 0,0I alt

Køn

1. Mænd 615 41,0 31,7 27,3 0

2. Kvinder 599 29,2 37,9 32,8 0,1

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 31,8 35,2 33,1 0

30-59 år 679 45,8 44,1 9,9 0,1

60-74 år 392 15,2 13,4 71,5 0

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 30,2 31,2 38,6 0

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 34,3 39,1 26,6 0

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 45,7 34,8 19,2 0,2

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 26,3 23,7 50,0 0

2. 200-400 504 32,2 41,9 25,9 0

3. +400 422 54,1 38,7 7,0 0,2

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 32,9 36,6 30,4 0

82 Midtjylland 298 36,0 30,5 33,5 0

83 Syddanmark 256 40,5 31,0 28,5 0

84 Hovedstaden 373 34,5 37,3 28,1 0,2

85 Sjælland 179 28,9 40,6 30,5 0
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Arb_2

I alt

Har du inden for de sidste 5 år
skiftet arbejdsplads eller overvejet

at skifte pga. arbejdsmiljøet?

1. Ja 2. Nej

3.
Har ikke
været i

arbejde de
sidste 5 år

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.214 32,3 46,6 21,0 0,1I alt

Køn

1. Mænd 615 27,4 52,5 20,1 0

2. Kvinder 599 37,3 40,6 21,9 0,2

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 35,8 42,6 21,6 0

30-59 år 679 41,6 51,5 7,0 0

60-74 år 392 7,7 40,3 51,6 0,4

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 28,2 46,1 25,7 0

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 32,7 47,8 19,5 0

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 39,5 45,7 14,4 0,4

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 25,3 37,9 36,7 0

2. 200-400 504 36,4 46,1 17,2 0,2

3. +400 422 35,6 60,7 3,7 0

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 37,7 41,4 20,9 0

82 Midtjylland 298 29,4 47,2 23,4 0

83 Syddanmark 256 24,5 52,0 23,2 0,2

84 Hovedstaden 373 38,4 44,5 17,0 0,1

85 Sjælland 179 31,7 45,9 22,4 0
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DtU_1

I alt

I hvilken grad er du nervøs for,
at dit arbejde bliver overtaget af maskiner eller

robotter inden for 5-10 år?

1.
I høj
grad

2.
I nogen

grad 3. Slet ikke

4.
Er ikke i
arbejde

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.214 2,0 9,2 62,1 26,3 0,4I alt

Køn

1. Mænd 615 2,0 10,2 62,9 24,8 0

2. Kvinder 599 2,0 8,2 61,2 27,9 0,8

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 2,5 14,3 56,8 26,4 0

30-59 år 679 2,5 9,3 79,2 8,6 0,4

60-74 år 392 0,3 3,2 29,7 66,0 0,9

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 1,9 12,7 50,5 34,3 0,5

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 2,2 8,1 66,6 22,9 0,2

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 1,9 4,4 76,5 16,8 0,4

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 2,8 10,0 43,8 43,5 0

2. 200-400 504 1,8 9,3 64,9 23,1 0,9

3. +400 422 1,2 7,9 84,8 6,1 0

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 3,1 1,7 68,5 26,8 0

82 Midtjylland 298 2,8 9,2 57,0 30,2 0,8

83 Syddanmark 256 1,6 8,7 63,2 26,3 0,2

84 Hovedstaden 373 1,8 10,2 64,6 22,9 0,5

85 Sjælland 179 0,9 13,7 58,2 27,1 0
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adv_1

I alt

Dansk lovgivning
bygger på et princip

om,
at man er uskyldig,
indtil det modsatte

er bevist. Mener du,
at en person skal

kunne dømmes for
voldtægt i en sag,
hvor påstand står

mod påstand,
og der ingen andre

beviser er?

Ja Nej

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct.

1.214 13,9 83,1 3,0I alt

Køn

1. Mænd 615 8,0 89,6 2,4

2. Kvinder 599 19,9 76,4 3,6

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 19,8 77,1 3,1

30-59 år 679 11,6 85,8 2,6

60-74 år 392 12,2 84,0 3,8

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 16,7 80,8 2,5

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 12,3 84,3 3,5

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 11,3 85,6 3,1

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 19,0 79,0 2,1

2. 200-400 504 12,4 83,7 3,9

3. +400 422 8,8 88,4 2,8

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 9,8 86,0 4,1

82 Midtjylland 298 13,1 82,6 4,4

83 Syddanmark 256 14,8 82,7 2,5

84 Hovedstaden 373 17,1 79,7 3,1

85 Sjælland 179 10,0 89,7 0,3
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Finans_3

I alt

Er det ok,
at en arbejdsgiver

tilbyder sine
medarbejdere at betale

for medlemskab i et
motionscenter for at
fremme sundheden

blandt
medarbejderne?

Ja Nej

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct.

1.214 91,3 8,7 0,0I alt

Køn

1. Mænd 615 91,6 8,4 0

2. Kvinder 599 90,9 9,0 0,1

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 93,8 6,2 0

30-59 år 679 92,2 7,8 0

60-74 år 392 86,2 13,6 0,2

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 90,7 9,3 0

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 92,0 8,0 0

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 91,1 8,7 0,2

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 90,8 9,2 0

2. 200-400 504 90,2 9,7 0,1

3. +400 422 94,0 6,0 0

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 88,1 11,9 0

82 Midtjylland 298 94,2 5,8 0

83 Syddanmark 256 91,0 9,0 0

84 Hovedstaden 373 89,8 10,1 0,1

85 Sjælland 179 92,4 7,6 0
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DEA_1

I alt

Er det medarbejderens eller arbejdsgiverens ansvar at sørge
for, at medarbejderen bliver efteruddannet?

1.
Det er primært

medarbejderens
ansvar

2.
Det er primært
arbejdsgiverens

ansvar

3.
Ansvaret er

ligeligt fordelt
mellem

medarbejderen
og

arbejdsgiveren

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.214 10,5 20,3 69,0 0,1I alt

Køn

1. Mænd 615 10,4 20,6 69,1 0

2. Kvinder 599 10,6 20,1 69,0 0,3

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 18,4 21,2 60,3 0

30-59 år 679 7,4 19,9 72,7 0,1

60-74 år 392 8,4 20,3 70,9 0,4

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 15,1 19,9 64,7 0,2

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 7,6 21,3 71,1 0

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 6,4 19,6 73,7 0,2

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 16,9 19,9 63,2 0

2. 200-400 504 6,5 22,4 70,7 0,4

3. +400 422 8,1 17,2 74,8 0

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 7,6 25,9 66,5 0

82 Midtjylland 298 11,8 20,7 67,4 0,2

83 Syddanmark 256 10,5 21,5 68,0 0

84 Hovedstaden 373 11,1 19,2 69,4 0,3

85 Sjælland 179 9,3 16,3 74,4 0
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kl_2

I alt

Frivillige bør ikke løse kommunale kernevelfærdsopgaver,
som fx personlig pleje.

1. Helt enig 2. Enig

3.
Hverken
enig eller

uenig 4. Uenig

5.
Helt

uenig

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.214 39,8 20,7 21,3 13,7 4,3 0,2I alt

Køn

1. Mænd 615 37,6 20,1 23,8 12,7 5,6 0,3

2. Kvinder 599 42,0 21,4 18,8 14,7 3,0 0,1

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 24,3 23,1 32,1 16,2 4,3 0

30-59 år 679 42,5 20,5 19,5 12,8 4,2 0,4

60-74 år 392 51,5 18,5 13,0 12,8 4,2 0

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 34,6 19,7 24,6 16,2 4,9 0

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 44,9 19,2 20,6 11,1 3,9 0,3

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 41,3 25,2 16,3 13,0 3,7 0,5

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 33,7 21,4 24,9 15,7 4,3 0

2. 200-400 504 46,7 19,7 17,5 12,5 3,4 0,2

3. +400 422 36,6 21,5 22,7 12,8 5,9 0,4

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 42,0 19,5 23,8 10,5 4,2 0

82 Midtjylland 298 39,8 20,2 17,3 17,7 5,0 0

83 Syddanmark 256 46,0 17,6 22,5 10,9 3,1 0

84 Hovedstaden 373 33,2 23,5 22,6 15,2 5,0 0,5

85 Sjælland 179 43,1 21,2 21,5 10,6 3,2 0,4
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Sfi_1

I alt

Styrker det eller forringer det din tillid til
de afgørelser, der træffes,

at du i højere grad kommunikerer digitalt
med det offentlige,

fremfor med en konkret sagsbehandler?

1.
Det

styrker

2.
Det

forringer

3.
Det har
ingen

betydning

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.214 7,5 39,6 52,2 0,7I alt

Køn

1. Mænd 615 7,9 37,0 54,6 0,6

2. Kvinder 599 7,2 42,3 49,8 0,8

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 7,3 34,6 58,1 0

30-59 år 679 8,4 38,9 52,0 0,7

60-74 år 392 6,0 46,9 45,9 1,2

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 6,8 41,8 51,2 0,2

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 8,1 40,3 50,2 1,4

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 8,0 34,4 57,2 0,3

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 10,1 41,2 48,0 0,8

2. 200-400 504 5,5 42,5 51,2 0,7

3. +400 422 7,3 31,9 60,5 0,3

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 9,6 32,4 55,3 2,7

82 Midtjylland 298 5,0 40,2 54,1 0,7

83 Syddanmark 256 9,8 39,1 51,1 0

84 Hovedstaden 373 7,7 39,5 52,2 0,7

85 Sjælland 179 6,3 45,1 48,6 0
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Aeldre_1

I alt

Kender du til,
at din kommune skal

formulere en
værdighedspolitik på
ældreområdet inden

den 1. juli i år?

Ja Nej

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct.

1.214 11,6 88,3 0,1I alt

Køn

1. Mænd 615 10,1 89,9 0

2. Kvinder 599 13,2 86,7 0,2

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 7,2 92,8 0

30-59 år 679 10,7 89,2 0,2

60-74 år 392 18,7 81,3 0

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 10,1 89,9 0

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 12,7 87,1 0,2

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 12,7 87,3 0

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 10,3 89,4 0,2

2. 200-400 504 12,8 87,2 0

3. +400 422 11,4 88,6 0

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 17,4 82,6 0

82 Midtjylland 298 10,3 89,3 0,3

83 Syddanmark 256 17,0 83,0 0

84 Hovedstaden 373 8,2 91,8 0

85 Sjælland 179 8,5 91,5 0
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Melfolk_3

I alt

Hvordan mener du,
at den langsigtede danske udviklingsbistand skal bruges?

1.
Kun i

udlandet

2.
Mest i

udlandet

3.
Lige

meget i
Danmark

og i
udlandet

4.
Mest i

Danmark

5.
Kun i

Danmark

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.214 16,2 35,9 28,5 13,3 5,4 0,6I alt

Køn

1. Mænd 615 17,6 36,8 27,3 12,0 5,4 0,9

2. Kvinder 599 14,8 35,1 29,8 14,7 5,4 0,3

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 12,5 27,5 34,5 18,9 6,0 0,7

30-59 år 679 18,7 37,7 25,7 12,5 4,8 0,5

60-74 år 392 14,8 41,8 27,9 8,6 6,1 0,7

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 14,7 32,2 29,3 17,5 5,4 1,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 12,9 35,7 29,5 13,7 7,8 0,4

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 24,2 43,4 25,6 5,0 1,6 0,1

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 12,8 27,4 33,3 20,3 5,3 0,9

2. 200-400 504 17,7 36,6 27,7 10,9 6,8 0,4

3. +400 422 18,8 47,8 22,6 7,1 3,2 0,5

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 10,5 45,1 32,0 7,4 3,3 1,7

82 Midtjylland 298 12,6 37,7 25,5 18,5 4,9 0,8

83 Syddanmark 256 14,5 35,0 29,9 12,3 7,7 0,7

84 Hovedstaden 373 24,2 31,0 28,5 12,3 3,6 0,3

85 Sjælland 179 11,5 38,6 28,7 12,9 8,4 0
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Dst_5

I alt

Hvor sandsynligt tror du det er, at 50 pct.
af alle flygtninge kommer i beskæftigelse?

1.
Meget

sandsynligt

2.
Noget

sandsynligt

3.
Lidt

sandsynligt

4.
Slet ikke

sandsynligt

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.214 6,3 22,0 36,4 34,8 0,5I alt

Køn

1. Mænd 615 6,4 18,8 33,8 40,6 0,4

2. Kvinder 599 6,3 25,2 39,1 28,9 0,6

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 12,6 36,9 32,5 18,0 0

30-59 år 679 4,2 17,9 37,5 40,2 0,2

60-74 år 392 3,9 13,9 38,5 42,0 1,8

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 9,9 26,2 29,6 33,9 0,5

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 3,3 11,5 42,3 42,4 0,5

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 4,6 30,2 40,1 24,6 0,4

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 9,6 29,2 32,0 28,6 0,6

2. 200-400 504 4,8 17,5 39,8 37,4 0,4

3. +400 422 4,1 19,0 37,0 39,4 0,4

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 9,0 17,5 39,9 33,7 0

82 Midtjylland 298 4,9 19,5 34,4 40,7 0,5

83 Syddanmark 256 4,4 19,8 35,6 39,5 0,8

84 Hovedstaden 373 9,8 26,2 35,5 27,8 0,7

85 Sjælland 179 2,1 23,4 40,4 34,1 0
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Menn_1

I alt

Tonen i debatter på sociale medier afholder mig fra at udtrykke min mening
og deltage i debatten.

1.
Meget
enig 2. Enig

3.
Hverken
enig eller

uenig 4. Uenig

5.
Meget
uenig

6.
Jeg er
ikke på

Facebook
eller

andre
sociale
medier

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.214 23,3 26,7 20,2 11,3 3,8 14,7 0,1I alt

Køn

1. Mænd 615 21,7 23,9 21,3 12,2 5,0 15,7 0,2

2. Kvinder 599 24,9 29,5 19,0 10,3 2,6 13,7 0

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 25,7 28,5 23,1 16,7 4,9 0,9 0

30-59 år 679 24,8 28,5 20,2 9,7 4,1 12,5 0,2

60-74 år 392 16,9 20,3 16,8 8,5 2,0 35,5 0

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 24,0 24,5 23,6 12,1 3,8 11,7 0,3

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 21,9 26,5 17,8 11,2 4,0 18,5 0

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 23,9 30,9 17,4 9,8 3,6 14,4 0

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 23,0 23,3 21,9 14,8 4,2 12,8 0

2. 200-400 504 21,9 28,5 19,0 10,0 4,3 16,1 0,3

3. +400 422 26,2 28,3 19,7 8,4 2,4 15,0 0

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 22,1 25,1 19,5 14,4 0,3 18,6 0

82 Midtjylland 298 26,8 30,0 19,4 5,1 5,7 12,5 0,5

83 Syddanmark 256 21,8 30,2 16,0 13,1 3,1 15,7 0

84 Hovedstaden 373 24,1 21,7 22,8 14,6 4,1 12,8 0

85 Sjælland 179 18,8 27,7 22,5 9,3 3,9 17,9 0
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Uddan_1

I alt

I hvilket omfang mener du,
at der skal gøres noget for at udsatte
unge på kanten af samfundet får en

uddannelse og kommer i job?

1.
Gøres
mere

2.
Gøres

det
samme

3.
Gøres
mindre

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.214 82,5 16,1 1,0 0,4I alt

Køn

1. Mænd 615 77,8 20,5 1,2 0,5

2. Kvinder 599 87,3 11,6 0,9 0,2

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 73,7 25,3 0,8 0,3

30-59 år 679 84,0 14,4 1,2 0,4

60-74 år 392 89,3 9,4 0,9 0,4

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 78,4 19,9 1,5 0,2

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 86,3 12,9 0,5 0,3

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 84,2 14,0 0,9 0,9

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 77,7 20,6 1,5 0,2

2. 200-400 504 86,4 12,6 0,4 0,6

3. +400 422 82,6 15,6 1,6 0,2

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 82,0 14,7 3,3 0

82 Midtjylland 298 83,3 15,8 0,9 0

83 Syddanmark 256 80,1 18,9 0,6 0,4

84 Hovedstaden 373 82,0 16,2 0,8 0,9

85 Sjælland 179 86,0 13,3 0,8 0
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Smag_2

I alt

Bevægelse er
kommet på

skoleskemaet hver
dag. Synes du,

at mad også skal
fylde mere på

skoleskemaet?

Ja Nej

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct.

1.214 61,3 38,2 0,5I alt

Køn

1. Mænd 615 62,9 36,5 0,5

2. Kvinder 599 59,6 39,9 0,5

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 58,8 40,9 0,3

30-59 år 679 65,9 34,0 0,1

60-74 år 392 53,9 44,5 1,6

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 60,1 39,5 0,5

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 63,2 36,4 0,4

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 60,6 38,6 0,8

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 58,6 40,8 0,5

2. 200-400 504 61,1 38,3 0,6

3. +400 422 65,7 33,9 0,4

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 58,8 40,0 1,2

82 Midtjylland 298 61,8 37,8 0,4

83 Syddanmark 256 57,7 42,1 0,2

84 Hovedstaden 373 63,3 36,0 0,8

85 Sjælland 179 63,5 36,5 0
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Lo_1

I alt

Skal virksomheder,
der formidler handler over internettet

mellem personer, have færre,
de samme eller flere skattekrav som

traditionelle virksomheder

1.
Færre
krav

2.
Samme

krav

3.
Flere
krav

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.214 5,9 76,7 13,3 4,1I alt

Køn

1. Mænd 615 5,7 73,9 16,6 3,7

2. Kvinder 599 6,0 79,5 10,0 4,5

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 9,4 80,0 6,3 4,3

30-59 år 679 5,0 77,5 14,8 2,7

60-74 år 392 3,7 71,0 18,2 7,1

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 6,9 74,6 13,8 4,8

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 5,5 76,7 14,5 3,3

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 4,5 80,7 10,7 4,2

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 7,5 78,4 10,2 3,9

2. 200-400 504 5,6 75,9 12,9 5,6

3. +400 422 3,9 75,4 19,0 1,8

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 8,3 74,1 11,5 6,1

82 Midtjylland 298 6,0 76,7 15,2 2,0

83 Syddanmark 256 5,9 80,6 11,2 2,3

84 Hovedstaden 373 5,3 77,6 12,5 4,7

85 Sjælland 179 5,0 70,5 16,9 7,6
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Lo_2

I alt

Bør der gøres mere eller mindre for at
kontrollere virksomheder,

der formidler handler over internettet mellem
personer?

1. Mere 2. Det samme 3. Mindre

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.214 55,8 39,5 1,4 3,3I alt

Køn

1. Mænd 615 58,2 37,4 2,0 2,4

2. Kvinder 599 53,3 41,7 0,7 4,3

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 42,1 50,5 2,8 4,6

30-59 år 679 57,2 39,3 1,2 2,4

60-74 år 392 68,5 27,4 0,2 3,9

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 53,4 40,5 1,9 4,2

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 61,1 36,1 0,7 2,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 51,9 43,0 1,4 3,7

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 50,4 44,7 1,9 3,0

2. 200-400 504 58,4 36,9 1,0 3,8

3. +400 422 59,3 36,4 1,2 3,1

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 50,2 47,2 0 2,6

82 Midtjylland 298 55,7 40,5 0,5 3,4

83 Syddanmark 256 60,2 38,0 0,2 1,5

84 Hovedstaden 373 53,7 39,4 2,9 4,0

85 Sjælland 179 58,2 34,7 2,1 5,1
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Rff_1

I alt

Hvor høj er den højeste
indkomstskatteprocent – topskatten – i dag?

48% 56% 64%

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.214 9,4 42,0 46,7 2,0I alt

Køn

1. Mænd 615 7,9 45,0 45,7 1,3

2. Kvinder 599 10,9 38,8 47,6 2,6

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 12,3 45,3 39,9 2,5

30-59 år 679 8,6 41,3 48,9 1,1

60-74 år 392 7,8 39,5 49,5 3,2

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 12,7 40,9 43,9 2,4

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 7,8 41,8 48,3 2,2

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 5,8 44,2 49,3 0,7

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 13,7 41,5 42,1 2,7

2. 200-400 504 7,7 40,6 49,6 2,0

3. +400 422 5,9 45,1 48,4 0,6

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 4,8 45,5 45,8 4,0

82 Midtjylland 298 9,1 43,7 46,5 0,7

83 Syddanmark 256 14,3 45,0 40,2 0,5

84 Hovedstaden 373 6,7 40,1 49,6 3,6

85 Sjælland 179 12,0 35,9 51,1 1,0
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Rff_2

I alt

Hvad er grænsen for hvornår man skal betale
topskat?

367.000 kr. 467.000 kr. 567.000 kr.

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.214 14,7 57,7 25,5 2,1I alt

Køn

1. Mænd 615 16,6 57,8 23,9 1,6

2. Kvinder 599 12,7 57,5 27,1 2,6

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 8,6 50,4 38,5 2,5

30-59 år 679 16,3 62,2 20,3 1,2

60-74 år 392 18,2 55,9 22,3 3,7

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 14,0 51,4 32,5 2,2

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 15,9 60,4 21,0 2,6

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 14,1 65,1 19,5 1,3

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 12,2 51,5 33,3 3,0

2. 200-400 504 15,7 56,7 25,5 2,1

3. +400 422 16,6 68,9 13,6 0,9

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 6,7 53,7 34,0 5,7

82 Midtjylland 298 12,5 61,3 24,9 1,3

83 Syddanmark 256 13,8 60,4 25,3 0,5

84 Hovedstaden 373 17,7 54,9 24,0 3,4

85 Sjælland 179 19,1 56,6 23,7 0,5
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Rff_3

I alt

Betaler du topskat
af din nuværende

indkomst?

Ja Nej

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct.

1.214 14,4 85,3 0,3I alt

Køn

1. Mænd 615 19,6 79,9 0,5

2. Kvinder 599 9,2 90,7 0,1

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 2,4 97,6 0

30-59 år 679 23,9 75,9 0,3

60-74 år 392 7,3 92,0 0,7

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 7,2 92,6 0,2

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 15,0 84,8 0,3

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 27,1 72,3 0,6

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 1,4 98,6 0

2. 200-400 504 3,9 95,8 0,3

3. +400 422 53,4 45,8 0,8

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 9,2 90,8 0

82 Midtjylland 298 11,1 88,5 0,4

83 Syddanmark 256 13,5 86,3 0,2

84 Hovedstaden 373 17,8 81,8 0,3

85 Sjælland 179 17,9 81,7 0,4
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Rff_4

I alt

Ville du arbejde mere eller mindre,
hvis din marginalskat blev nedsat med 5

pct-point?

1.
Arbejde

flere timer

2.
Arbejde
samme
antal
timer

3.
Arbejde

færre
timer

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.214 11,7 81,5 5,0 1,8I alt

Køn

1. Mænd 615 14,2 79,4 4,3 2,0

2. Kvinder 599 9,2 83,7 5,6 1,5

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 17,1 79,6 1,7 1,6

30-59 år 679 10,5 83,6 4,8 1,1

60-74 år 392 8,2 79,1 9,1 3,5

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 14,3 78,8 4,6 2,3

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 10,1 82,1 5,9 1,9

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 9,5 85,7 4,3 0,5

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 16,2 74,6 5,9 3,4

2. 200-400 504 7,9 86,2 4,8 1,1

3. +400 422 11,8 83,8 4,0 0,5

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 5,5 80,9 8,9 4,7

82 Midtjylland 298 10,7 82,3 5,2 1,8

83 Syddanmark 256 11,5 81,3 4,6 2,7

84 Hovedstaden 373 12,4 82,9 4,2 0,5

85 Sjælland 179 17,2 78,2 3,8 0,8
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Rff_5

I alt

Ville du have valgt
en uddannelse med
en højere indkomst,

hvis din
marginalskat havde
været 5 pct lavere?

Ja Nej

Ved
ikke/vil

ikke
svare

Antal Pct. Pct. Pct.

1.214 9,3 89,6 1,1I alt

Køn

1. Mænd 615 8,1 90,3 1,6

2. Kvinder 599 10,5 89,0 0,5

Alder i 3 grupper

16-29 år 143 10,4 88,0 1,6

30-59 år 679 8,6 90,7 0,7

60-74 år 392 9,6 89,1 1,3

Uddannelse i 3 grupper

1. Grundskole/Gymnasial/Uoplyst 292 13,2 85,5 1,2

2. Erhvervsfaglig/KVU 437 7,5 91,3 1,2

3. MVU/LVU/Ph.D. 485 4,8 94,7 0,5

Personindkomst i alt (1.000 kr)

1. -200 288 13,5 84,4 2,1

2. 200-400 504 7,7 91,6 0,7

3. +400 422 5,7 94,1 0,1

Bopæl, region

81 Nordjylland 108 7,3 88,9 3,8

82 Midtjylland 298 8,5 90,7 0,8

83 Syddanmark 256 9,0 89,5 1,5

84 Hovedstaden 373 10,5 89,1 0,3

85 Sjælland 179 9,8 89,8 0,4


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1


	The Tabulate Procedure
	Cross-tabular summary report
	Table 1



